

# ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

## «ДАНН КОНСАЛТИНГ»

(код ЄДРПОУ 39612192, місце знаходження: Україна, 02660, м. Київ, вул. Колекторна, буд. 3-А)

### РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Комп'ютерні науки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти бакалавр галузі знань 12 Інформаційні технології спеціальності 122 Комп'ютерні науки кваліфікації бакалавр з комп'ютерних наук, розроблену Київським національним університетом технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців спеціальності 122 Комп'ютерні науки кваліфікації бакалавр з комп'ютерних наук спрямована на формування глибоких знань, базових і професійних компетентностей в галузі інформаційних технологій, розроблену з урахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог.

Представлена освітньо-професійна програма включає комплекс документів розроблений і затверджений у Київському національному університеті технологій та дизайну.

Освітньо-професійна програма складається з 240 кредитів ЄКТС терміном навчання 3 роки 10 місяців та 180 кредитів ЄКТС терміном навчання 1 рік 10 місяців та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Освітньо-професійна програма містить перелік навчальних дисциплін, які в сукупності забезпечують нормативні та додаткові результати навчання та компетентності випускника. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладається. Всі науково-педагогічні працівники, що забезпечують освітньо-професійну програму за кваліфікацією мають необхідний стаж педагогічної роботи та досвід практичної роботи. В процесі організації навчання залучаються професіонали з досвідом роботи за фахом.

Рецензована освітньо-професійна програма Комп'ютерні науки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти бакалавр галузі знань 12 Інформаційні технології спеціальності 122 Комп'ютерні науки кваліфікації бакалавр з комп'ютерних наук, розроблена Київським національним університетом технологій та дизайну повністю відповідає вимогам до такого типу документів і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Директор



Г.В. Мельник